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Критерии оценки  к тестовым заданиям 

10-11  классы 
№ 

вопроса 

ответ балл 

1 Рентабельность 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

2 а) г. Обнинск, Обнинская АЭС 

 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

3 1-а; 2-б 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

4 А, Б 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

5 б) нет 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

6 1 – белки; 4 - витамины 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

7 а -3, б-2, в-4, г-1 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

8 3, 5 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

9 тушение, припускание 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

10 Решение: Семья выпьет за две недели: 8 ∙ 3 ∙ 

14 = 336 пакетиков чая. 

Значит, им понадобится 336: 100 = 3,36 

пачек чая, нужно купить 4 пачки чая 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

11 1- Г; 2- А; 3- Б; 4- В 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

12 2 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

13 4. 16 см 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

14 
 

1 - г 2 - д 3 - а 4 - в 5 - б 
1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

15 2 – айрис-фолдинг  1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

16 
 

1 - г 2 - в 3 - а 4 - б 
1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

17 г - флис  1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

18 А-6, Б-5, В-3, Г-1, Д-4; Е-2 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.1 Бермуды 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.2 1 - г 2 - е 3 - в 4 – а  5 - б 
 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 



19.3 1 - б 2 - е 3 - г 4 - д 5 -в 6 - а 
 

1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.4 2 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.5 2 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.6 2, 4, 6 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

19.7 2 в 1 балл – верный ответ 

0 баллов – неверный ответ 

ИТОГО 25 

 


